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A mayo del 2020, el parque 
automotor en fue de:

El parque automotor aumentó en un 4% 
de 2018 a 2019, es decir, casi 5 mil nuevos 
vehículos y motocicletas entraron a 
circular en las vías de Cartagena.

Las motos representan el 
58% del total, seguido de los 
automóviles siendo un 28%.

Esto es percepción
Principal modo de transporte para ir al trabajo, estudio 
u otras actividades cotidianas en Cartagena
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Antes de la cuarentena el 34% de los 
encuestados afirmaba movilizarse 
principalmente en Transcaribe y un 
22% en Bus o buseta.

Al preguntar 
por el modo 
que se piensa 
utilizar 
después de la 
cuarentena se 
aumenta el 
porcentaje de 
personas que 
dicen van a 
usar carro 
particular, 
moto, bicicleta 
o viajar a pie.
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Otro factor a considerar al estudiar los cambios en los 
modos utilizados para viajar es el comportamiento 
ciudadano.
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Mal Regular Bien

El 78% de los encuestados en Cartagena 
afirma que las personas en la ciudad tienen 
un mal comportamiento frente a las 
medidas de distanciamiento en la calle y 
en los medios de transporte. 

A la pregunta ¿Cómo se comportan los 
ciudadanos de Cartagena frente al uso 
de tapabocas en la calle y/o en los 
medios de transporte? El 57% de los 
encuestados cree que hay un mal 
comportamiento, mientras que en Isla de Barú 
el porcentaje cae al 43%. 

Recomendaciones
Mantener el distanciamiento social.

Usar de forma permanente el tapabocas al salir y 
movilizarse el transporte público o particular.

Seguir promoviendo el uso de los transportes 
sostenibles como alternativas reales en la ciudad, 
garantizando los controles de bioseguridad en 
Transcaribe y el resto del transporte público, para 
evitar que estos sean focos de un posible rebrote.
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#miVozmiCiudad
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Recomendaciones
Mantener el distanciamiento social.

Usar de forma permanente el tapabocas al salir y 
movilizarse en transporte público o particular.

Seguir promoviendo el uso de los transportes 
sostenibles como alternativas reales en la ciudad.

Garantizar controles de bioseguridad en Transcaribe 
y el resto del transporte público, para evitar que 
estos sean focos de un posible rebrote.
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durante la pandemia
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